
 Ειδικό υλικό φθόριο ανθρακικής σκλήρυνσης.  

Μακροχρόνια προστασία επιφανειών από λεκέδες  

(υδρόφοβο-ελαιόφοβο)  

 
 Χαρακτηριστικά: 

Η PATINA-FALA  είναι ένα εργοστάσιο 30 ετών που παράγει ειδικά καθαριστικά για τα 

περισσότερα είδη λεκέδων και για εφαρμογή στις περισσότερες επιφάνειες. Μεγάλη 

επιτυχία όμως παρουσιάζουν οι σειρές με τα υλικά στεγάνωσης και προστασίας που 

απευθύνονται σε πολλά υλικά που χρησιμοποιούμε στην οικοδομή. Όλα αυτά τα 

προστατευτικά είναι ανθεκτικά στην UV-ακτινοβολία και συνίστανται για εσωτερική και 

εξωτερική χρήση. 

 

Ειδικό υλικό φθόριο ανθρακικής σκλήρυνσης (fleckschutz). Είναι προστατευτικό και 

στεγανωτικό που περιέχει διαλύτη ως φορέα του υλικού. Μετά την είσοδο του υλικού 

στους πόρους  η σκλήρυνση επέρχεται με την εξάτμιση του διαλύτη. Γι αυτό  το λόγο 

καλό είναι η δεύτερη επάλειψη να γίνεται μετά την σκλήρυνση της πρώτης δηλ. περίπου 

10 ώρες- 1 ημέρα μετά. Το τελικό αποτέλεσμα δεν δημιουργεί επίχρισμα, αντέχει στην 

UV, δεν αλλάζει το χρώμα και την υφή της επιφάνειας, αφήνει το υπόστρωμα να 

αναπνέει, προσδίδει ελαιόφοβες και υδρόφοβες ιδιότητες. Στις παλιές και φθαρμένες 

επιφάνειες καθώς και στις πολύ απορροφητικές (π.χ. τσιμεντένιο δάπεδο) πρέπει το 

υλικό να εφαρμόζεται τουλάχιστον 2 φορές με τον ενδιάμεσο χρόνο σκλήρυνσης ( 1 φορά 

ανά ημέρα). Η προστασία που χαρίζει το υλικό αυτό στηρίζεται σε χημική μηχανική 

αντίστοιχη με την νανοτεχνολογία. Μετά την σκλήρυνση δημιουργεί ένα κατασκευαστικά 

σταθερό σώμα το οποίο δεν διαλύεται, οπότε για να καταστραφεί και για να αφαιρέσουμε 

το υλικό πρέπει να χρησιμοποιήσουμε αμμοβολή ή πολύ υψηλή θερμοκρασία άνω των 

300 C.  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σχεδόν παντού με  

εξαίρεση κάποιες υαλωμένες επιφάνειες που δεν έχουν σχεδόν καθόλου πόρους. 

Συνιστάται για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους (αντέχει σε πολύ χαμηλές 

θερμοκρασίες). Μπορεί  να τοποθετηθεί πριν από την αρμολόγηση στην περίπτωση 

πλακιδίων ή πετρωμάτων, ή και μετά επάνω από κάποια άλλα υλικά για προστασία από 

λιπαρούς λεκέδες , χρωστικές και νερό. Παρέχει πολυετή προστασία (10-15 έτη ανάλογα 

με το υπόστρωμα και τις συνθήκες χρήσης) 

 Πεδία εφαρμογής: 

Εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης. Προστατεύει (αδιαβροχοποιεί) αγυάλιστες επιφάνειες 

όπως cotto, κεραμικές επιφάνειες, μάρμαρα φυσικούς και μή λίθους, klinker, αμμόπετρα, 

πλάκες από μπετόν, μάρμαρα Αγγλίας, μωσαϊκό παραδοσιακό κλπ από όλων των ειδών 

τις βρωμιές. 
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 Κατανάλωση:  

1L για περίπου 10m2 ανάλογα με την απορροφητικότητα του υποστρώματος. Για 

μάρμαρα και γενικά λιγότερο απορροφητικές επιφάνειες αρκεί 1L για 30m2 περίπου. Αν 

χρειαστεί δεύτερο πέρασμα εφαρμόζουμε μετά από 24 ώρες με κατανάλωση περίπου 1L 

για 40-60m2. 

 

 Οδηγίες εφαρμογής: 

Η επιφάνεια πρέπει να είναι στεγνή και καθαρή. Δεν πρέπει προηγουμένως να έχουν 

χρησιμοποιηθεί άλλες ουσίες με εξαίρεση το υγρό Patina Fala Impregnation Fluid 

(αδιαβροχοποιητικό υψηλά απορροφητικών επιφανειών). Σε απορροφητικές επιφάνειες 

εφαρμόζεται σε ‘’πλούσια’’ στρώση με πινέλο. Μετά από 5 – 10 λεπτά δράσης του υγρού 

αφαιρούμε το πλεονάζον υλικό με καθαρό πανί προσέχοντας μην αφήσουμε γραμμώσεις. 

Σε λιγότερο απορροφητικές επιφάνειες απλώνουμε το υγρό με βούρτσα ή νοτισμένο πανί 

τμηματικά (ανά μισό μέτρο λωρίδες υγρού) και αμέσως σφουγγίζουμε το πλεονάζον υγρό 

(πολύ σημαντικό!) χωρίς να αφήσουμε γραμμώσεις. Τέλος αφήνουμε το  το υγρό να 

στεγνώσει για 24 ώρες αερίζοντας καλά το χώρο. 

 

 Σημείωση:  

Για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα σε μάρμαρο, πέτρα και αγυάλιστες γενικά 

επιφάνειες, η παραπάνω διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί μετά από 24 ώρες. 

Πρέπει να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Το υγρό είναι εύφλεκτο! Σε περίπτωση 

κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια και μην καταπιείτε χάπια ή υγρά πρόκλησης 

εμετού. Κατά την εφαρμογή του υλικού αποφεύγουμε τις εισπνοές (φοράμε μάσκα) και 

την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Όταν το υλικό στεγνώσει δεν αποτελεί κανένα 

κίνδυνο για την υγεία. 
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